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Vážení spoluobčané, milí čtenáři,
s příchodem adventu se naše domovy i ulice městyse zahalují do světel, vůní a očekávání. Je to období, kdy se zpomalujeme, více vnímáme jeden druhého a těšíme se na 
chvíle strávené s rodinou, přáteli i nejbližšími. Děti vyhlížejí Mikuláše, návštěvu Ježíška, těší se na zdobení vánočního stromečku, na tradice i překvapení pod ním – a právě 
jejich radost a nedočkavost dokáže vykouzlit tu pravou atmosféru Vánoc. Ať už sháníme poslední dárky, chystáme slavnostní tabuli nebo jen vychutnáváme klid zimních 
večerů, společně se přibližujeme k nejkrásnějším svátkům roku, které v nás probouzejí vzájemnost, laskavost a naději.
Tento čas je zároveň vhodnou chvílí ohlédnout se za celým rokem, který byl pro náš městys mimořádně bohatý na projekty, události i důležité okamžiky. Už začátek roku se 
nesl v duchu příprav, plánování a podávání žádostí o dotace. Úřad, spolky i občané pracovali na návrzích, jejichž cílem bylo posunout náš městys opět o krok vpřed. 
Nezahálely ani naše sportovní kolektivy – v tělocvičně i venku se odehrávala řada sportovních aktivit, které přispívaly nejen ke zdraví, ale i k posilování vzájemných 
vztahů. Kulturní akce, plesy, karnevaly a jarní slavnosti byly vítanou příležitostí setkat se, sdílet radost a udržovat tradice, které k životu v obci neodmyslitelně patří.
Jarní měsíce přinesly další úspěchy. Získali jsme dotaci na rekonstrukci obecní knihovny, která se po dokončení stane moderním a důstojným místem pro setkávání, 
vzdělávání i kulturní život. Podařilo se nám zajistit prostředky na výsadbu v obecních lesích, díky čemuž pokračujeme v obnově krajiny a péči o naše přírodní prostředí. 
Pokročili jsme také v přípravě Relaxační zóny Vladislav – projektu, jenž má do budoucna nabídnout prostor pro klidný odpočinek i aktivní trávení času. Zpracovali jsme 
projektovou dokumentaci k úpravám veřejného osvětlení a podařilo se vybudovat nové sociální zázemí hasičské jednotky, které výrazně přispěje k jejich komfortu 
a připravenosti.
Ani v létě práce nezmizela do pozadí, přestože mnozí z nás odpočívali během dovolených. Ve všech částech městyse se konaly kulturní a sportovní akce, jež dokazují, že 
naše obec žije i o prázdninách. V okolí školy vznikly nové výsadby, byly doplněny obrubníky a vybudováno nové doskočiště, což přispělo nejen ke zkrášlení, ale i ke 
zvýšení bezpečnosti a kvality prostředí pro naše děti. Podzim pak přinesl zásadní posun u velkých projektů – byla úspěšně získána dotace na opravu opevnění Návesního 
rybníka v Hostákově. Proběhly také důležité úpravy ve Střížově, kde oprava mostku a vyčištění strouhy pomohly předcházet problémům při přívalových deštích. 
U hřbitova jsme vybudovali zpevněné stání pro kontejnery a přispěli tak k většímu pořádku a komfortu v této lokalitě.
V závěru roku se podařilo posunout i řadu dalších významných investic. Byly zahájeny práce na úpravě břehů Návesního rybníka v Hostákově, jehož projekt přesahuje 
hodnotu 1,6 milionu korun, přičemž dotace z Ministerstva zemědělství činí téměř půl milionu. Úspěšně jsme získali dotaci na pořízení užitkového elektromobilu, který bude 
dodán do dubna 2026, a vybrán byl dodavatel nového požárního přívěsu, jenž dorazí v lednu 2026. Rozběhla se rekonstrukce knihovny s podporou téměř čtyřistatisíco-
vé dotace ze SZIF. Proběhla výměna topného vedení v budově obecního úřadu, ve všech obecních objektech se kontrolují a nahrazují těsnění, žaluzie či skla u oken i dveří 
a do staré budovy školy byl instalován elektrický vysoušeč zdiva, který přispěje ke zdravějšímu prostředí pro děti. A přestože letos nebyla schválena dotace na Relaxační 
zónu Vladislav, příští rok bude program znovu otevřen s vyšší finanční alokací a naše šance na úspěch jsou velmi reálné.
Když se ohlédneme zpět, vidíme rok plný úsilí, spolupráce a práce, jež má smysl. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se podíleli na jejím průběhu – pracovníkům úřadu, 
zastupitelům, spolkům, dobrovolným hasičům, školám, podnikatelům i všem občanům ochotným přiložit ruku k dílu. Díky vám se náš městys neustále rozvíjí a stává se 
místem, na které můžeme být hrdí.
Dovolte mi popřát vám všem krásné, pokojné a radostné prožití vánočních svátků. Ať jsou naplněny světlem, klidem, rodinnou pohodou a vzájemnou blízkostí. Do nového 
roku přeji každému z vás pevné zdraví, osobní spokojenost, mnoho optimismu a úspěchů v pracovním i osobním životě. Ať je rok 2026 pro náš městys rokem nových 
příležitostí, dobrých zpráv a společného růstu

           
           Jan Havlena, starosta městyse Vladislav

SLOVO STAROSTY

Milí vladislavští občané,
dovolte mi srdečně vás pozdravit v době adventní. V čase, který odvozuje svůj název 
z latiny a znamená očekávání příchodu.
Možná si říkáme: Proč se máme chystat na příchod někoho, kdo se narodil už před 
více než dvěma tisíci lety? Odpověď je jednoduchá: protože Kristus není jen historická 
postava. On je Boží Syn, a jestliže se Bůh rozhodl, že se stane jedním z nás, je tato 
událost zásadní pro každého člověka.
Bez tohoto hlubokého smyslu by advent byl skutečně jen dobou hektického shánění 
dárků a Vánoce by byly jen vyčerpávající tradicí. Dárky by byly jen vzájemnou 
výměnou věcí, které bychom si stejně koupili sami. Celé předvánoční a povánoční 
období by pak bylo jen zbytečným stresem navíc.
Pokud ale budeme půjdeme po smyslu Vánoc, najdeme ho i v samotné přípravě. 
Advent, protkán chvilkami ztišení, které potřebujeme, stejně jako rodiče, kteří se 
s láskou chystají na příchod nového dítěte. I když je potřeba mnoho věcí zařídit, dítě 
dává všemu smysl.
Když se nám podaří vytvořit prostor pokojného ticha, nepřeslechneme jeho hlas v 
našem srdci, až se narodí.
I setkání u večeře se může stát chvílí vděčnosti a připomenutím si mnoha darů, které 
máme – náš život, naše blízké, život v míru a mnoho jiného.
I dárky získávají smysl ve světle nezištného daru, který nám Bůh ve svém Synu dává. Je 
to projev obrovské lásky Boha k lidem, která má být o Vánocích doslova hmatatelná.
Přeji nám všem, ať Vánoce prožijeme jako svátky pokoje, vzájemného setkání 
a sdílené radosti, která k nám přichází v poselství oné noci, ve které andělé zvěstovali 
pastýřům radostnou zvěst: Dnes se nám narodil Kristus Pán!

O. Tomáš Fránek

SLOVO DUCHOVNÍHO 
SPRÁVCE FARNOSTI
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lánovaná dopravní stavba na silnici I/23 by mohla přinést v příštích letech zásadní změny pro PVladislav i celé okolí. Ředitelství silnic a dálnic připravuje dvě navazující akce – homogenizaci 
úseku Třebíč–Vladislav a následný obchvat samotné obce. 
Homogenizace znamená rozšíření a úpravu stávající silnice tak, aby odpovídala 
kategorii S 9,5/90. V praxi to znamená širší vozovku, lepší směrové i výškové 
vedení a bezpečnější křižovatky například u Ptáčova nebo Táborského mlýna. 
Součástí budou i protihlukové stěny a úpravy připojení místních komunikací. 
K budování silnice by byly navázány i práce na výstavbě cyklostezky. Stavba o 
délce téměř čtyř kilometrů má již vydané územní rozhodnutí a podle ŘSD vyjde 
přibližně na 540 milionů korun bez DPH. Podle harmonogramu ŘSD je homogeni-
zace v pokročilé fázi přípravy a realizace by měla začít v roce 2027. 
Na ni by mohla navázat přeložka silnice, tedy obchvat Vladislavi, který odvede 
tranzitní dopravu mimo zastavěné území. Nová trasa bude měřit přibližně 3,3 
kilometru a vzniknou na ní napojení východního i západního okraje obce. Díky 
obchvatu se výrazně sníží průjezdnost těžkých vozidel obcí, ubude hluku i emisí 
a zvýší se bezpečnost chodců i řidičů. 
 Obchvat Vladislavi je plánován s delším časovým horizontem, předpokládá se 
zahájení kolem roku 2030. Obě stavby mají přinést komfortnější spojení mezi 
Třebíčí a Brnem a hlavně lepší kvalitu života pro obyvatele našeho městyse . 

Dana Augustinová

OBCHVAT VLADISLAVI A MODERNIZACE 
SILNICE I/23: BEZPEČNĚJŠÍ SPOJENÍ 
A KLIDNĚJŠÍ OBEC  

Zápis do 1. třídy
ZŠ a MŠ Vladislav zve všechny budoucí prvňáky a jejich rodiče

K ZÁPISU DO 1. TŘÍDY PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/2027

pátek 16. ledna 2026 od 13 hodin
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Informace z rady Městyse Vladislav č. 67‒70 ze dne 24. 09., 
08. 10., 22. 10. a 19.11. 2025
Rada městyse projednala a následně schválila: 
ź uzavření nájemní smlouvy s panem J.D., Střížov č.p. 

4, ohledně pronájmu nebytových prostor v domě 
č.p. 4 ve Střížově za účelem zřízení volební místnosti 
pro zajištění voleb do Poslanecké sněmovny 
konaných ve dnech 3.10. a 4.10.2025. Nájemné 
činí 6.000 Kč

ź uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene mezi 
Městysem Vladislav a EG.D, s.r.o., IČO 21055050 
v rámci stavby „Vladislav – U kříže, parc. 500/80: 
kab NN. Smlouva bude uzavřena za účelem 
umístění distribuční soustavy. Průběh věcného 
břemene je zaměřen geometrickým plánem č. 796-
4609/2025. Jednorázová úhrada za zřízení 
věcného břemene činí 2.000 Kč

ź dodatek k nájemní smlouvě s panem Jiřím 
Najmanem, IČO 01142879 jako podnikající 
fyzickou osobou, kdy se v nájemní smlouvě 
o pronájmu nebytových prostor v budově zdravotní-
ho střediska ve Vladislavi vypouští celá věta první 
článku IV a to z důvodu, že nesprávný text zůstal 
v této smlouvě omylem z jiné nájemní smlouvy 

ź schválila zprávu o průběhu veřejnosprávní kontroly 
Základní školy a mateřské školy Vladislav k datu 
31.7.2025. Kontrolu provedl Ing. František Novák, 
IČO 44952554. Závěrečné konstatování: účetnictví 
organizace za sledované období je vedeno 
v souladu s platnými právními předpisy, je 
přehledné a správné. Účetní závěrka sestavená 
k 31.12.2024 podává věrný a poctivý obraz 
účetnictví

ź cenovou nabídku na dodavatele zakázky s názvem 
„Vozidlo s alternativním pohonem – městys 
Vladislav“. Byla předložena jediná cenová nabídka 
od firmy SYNPRO, s.r.o., IČO 29228298. Cenová 
nabídka včetně DPH je 1.319.347,70 Kč, dotace na 
pořízení vozidla z fondů Ministerstva životního 
prostředí činí 500.000 Kč. Dodání vozidla podle 
kupní smlouvy bude uskutečněno do 30.4.2026. 
Rada městyse dále schvaluje uzavření kupní 
smlouvy na koupi shora uvedeného vozidla

ź uzavření Dohody o poskytnutí dotace SZIF, IČO 
481 33 981, jako poskytovatelem dotace a Městyse 
Vladislav, jako příjemcem dotace. Dotace na 
projekt Rekonstrukce knihovny ve Vladislavi činí 
399.200 Kč, což je 80% z celkových uznatelných 
nákladů ve výši 499.000 Kč

ź uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene mezi 
Městysem Vladislav a EG.D, s.r.o.,  IČO 21055050 
v rámci stavby „Vladislav, SR u p.b. 149, parc.č. 
326, Hort“. Smlouva bude uzavřena za účelem 
umístění distribuční soustavy na pozemku p.č. 
1570/2 v k.ú. Vladislav. Průběh věcného břemene 
je zaměřen geometrickým plánem č. 798-
4501/2025. Jednorázová úhrada za zřízení 
věcného břemene činí 400 Kč

Rada Městyse projednala 
ź návrh smlouvy o zániku věcného břemene 

a smlouvy o zřízení věcného břemene uzavřené 
mezi Městysem Vladislav, jako osobou povinnou 
a Mysliveckým sdružením Klučov, spolkem IČO 

48527190.  VB je zaměřeno v g.pl. 144-1/2025. 
Věcné břemeno inženýrské sítě vedení pod 
povrchem pozemků kabel pro rozvod el. energie 
a dále v právu na pozemky vstupovat a vjíždět 
vhodnou technikou za účelem uložení, oprav 
a údržby kabelu pro rozvod el. energie a rozvodné 
skříně. Bližší podmínky jsou uvedeny v samotné 
smlouvě o zřízení věcného břemene

ź žádost Římskokatolické farnosti  Vladislav, 
o poskytnutí finančního daru ve výši 70.000 Kč na 
opravu hodinového stroje, montáž automatického 
odbíjení zvonů ve věži kostela ve Vladislavi 
a provedení dalších souvisejících prací. Celkové 
náklady podle předběžných nabídek zhotovitelů 
budou činit více jak 100.000 Kč

ź žádost pana M.D., Střížov, o ukončení nájemní 
smlouvy na nájem rybníka ve Střížově č.p. 191 a to 
ke dni 31.12.2025. Nájemní smlouva byla uzavřena 
na dobu neurčitou.

ź doporučení hodnotící komise ve složení Jan 
Havlena, Bc. Jaroslav Oborný, Ing. Jitka Krátká, 
Jaroslav Doležal a František Dvořák, ve kterém 
vyhodnotila cenové nabídky na zakázku „Požární 
přívěs na hašení“. Cenové nabídky předložily dvě 
ze tří oslovených firem, přičemž firma STIMAX 
International, IČO 26780763 cenovou nabídku 
nepředložila. Cenové nabídky předložily firmy - 
ZACHIES, s.r.o., IČO 10968342, cena vč. DPH 
1.019.300 Kč, - Požární bezpečnost s.r.o., IČO 
27660940, cena vč. DPH 1.014.706 Kč. Hodnotící 
komise doporučila radě městyse Vladislav, aby byla 
uzavřena smlouva s firmou Požární bezpečnost, 
s.r.o., která předložila ekonomicky nejvýhodnější 
nabídku. Rada městyse rozhodla o uzavření 
smlouvy s doporučenou firmou. Městys Vladislav 
požádal o poskytnutí dotace z fondů Ministerstva 
vnitra a po přiznání této dotace následně také 
požádá o poskytnutí dotace od Kraje Vysočina

ź Rada městyse se usnesla, že Honebnímu společenstvu 
Hostákov, IČO 474432227, bude zaslána faktura 
na částku ve výši 34.097,80 Kč za opravy 
oplocenek nově vysázených lesních porostů v tzv. 
Obecních horách. Oplocenky jsou pravidelně 
poškozovány černou zvěří a podle názoru městyse 
Vladislav Honební společenstvo nedostatečně 
provádí odstřel černé zvěře. Opravy provedla firma 
Dřevo a les Novotný, s.r.o.,  IČO 06522165

ź Rada městyse v souladu s ust. §  odst.2) zák. č. 
561/2004 Sb., školský zákon, jmenuje za 
zřizovatele členy školské rady zřízené při Základní 
škole a mateřské škole Vladislav, paní Mgr. Zuzanu 
Ležákovou a pana Jaroslava Oborného. Paní 
Zuzana Ležáková vyslovil a s její nominací souhlas. 

ź Rada městyse v souladu s ust. § 134 zák. č. 262/2006 
Sb., zákoník práce, projednala a následně schválila 
poskytnutí mimořádné odměny ve výši 40.000 Kč 
řediteli Základní školy a mateřské školy Vladislav 
panu Mgr. Vlastimilu Mašterovi. Odměna byla 
schválena na základě vyhodnocení plnění úkolů 
v jednotlivých oblastech dlouhodobé koncepce 
rozvoje obce. 

Informace z jednání zastupitelstva č. 17 ze dne 24. 9. 2025
ź starosta informoval přítomné, že členka zastupitel-

stva paní Lenka Mokrá rezignovala ke dni 1.9.2025 
na funkci zastupitele Městyse Vladislav. Novým 
členem zastupitelstva městyse Vladislav se stala 
paní Milada Havelková

ź ZM bere na vědomí vyhodnocení výsledků 
projednání návrhu Zprávy o uplatňování Územního 
plánu Vladislav včetně návrhu zadání změny 
územního plánu (doplnění obsahu návrhu Změny č. 
1 Územního plánu Vladis lav),  č . j .  ORÚP 
45571/2025 – SPIS 13380/2024/KL

ź ZM projednává a schvaluje podle ust. § 27 odst. 1 
písm. e) za použití § 107 odst. 3 a 90 odst. 1 
stavebního zákona Zprávu o uplatňování Územního 
plánu Vladislav včetně návrhu zadání změny 
územního plánu (doplnění obsahu návrhu Změny č. 
1 Územního plánu Vladislav), č.j. ORÚP 54802/25 
– SPIS 13380/2024/KL.

ź starosta informoval přítomné o tom, že městys 
Vladislav má zpracován elaborát Místní energetic-
ké koncepce. Členové zastupitelstva se s tímto 
materiálem mohli seznámit, když jim dokument MEK 
byl doručen v elektronické podobě. Zastupitelstvo 
bere na vědomí Místní energetickou koncepci. 

ź starosta informoval přítomné, že městys Vladislav 
získal dotaci ve výši 1.900.000 Kč z fondů 
Ministerstva pro místní rozvoj ČR na rekonstrukci 
víceúčelové budovy ve Střížově. Celkové náklady 
na základě projektové dokumentace činí 
6.680.000 Kč. Stavba bude realizována v roce 
2026

ź starosta Jan Havlena informoval přítomné o podání 
žádosti o dotaci na pořízení elektro vozidla

ź starosta informoval přítomné o podání žádosti 
o dotaci ve výši 500.000 Kč na rekonstrukci 
knihovny ve Vladislavi. Dotační orgán prozatím o 
žádosti nerozhodl

ź starosta informoval přítomné o záměru podání 
žádost k MAS Podhorácko o dotaci na stavbu 
Úprava veřejného prostoru Sádky

ź členka zastupitelstva paní Dana Augustinová 
vznesla dotaz týkající se opakujícího se volného 
pobíhání psů pana L.O., kteří ohrožují občany 
a v několika případech byli občané dokonce 
napadeni a pokousáni. Tito občané museli vyhledat 
lékařské ošetření. Starosta informoval přítomné, že v 
této věci již byly podniknuty právní kroky a v 
současné době probíhá jednání s právníkem, který 
se zaměřuje na tuto problematiku

ź členka zastupitelstva paní Dana Augustinová 
navrhla, aby městys odkoupil od vlastníků pivovaru 
ve Vladislavi část areálu (pozemek) pivovaru, na 
kterém se nachází stavební suť ze zřícené zdi a tuto 
suť a stavební odpad na náklady obce odklidil. 
Starosta uvedl, že majitelé nemají zájem odprodá-
vat část areálu a v případě, že by prodej přicházel 
v úvahu, tak pouze prodej celého areálu. 
Místostarosta uvedl, že kupovat pozemek proto, 
aby městys provedl odklizení stavební suti za 
někoho, kdo viditelně neplní své povinnosti je 
nesystémové a z pohledu případných výdajů 
z rozpočtu obce značně nehospodárné. Uvedl, že 
je zapotřebí právními kroky přimět vlastníka 
pivovaru, aby suť odklidil na vlastní náklady.

ZÁPISY Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTYSE VLADISLAV
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Od začátku září mají občané Vladislavi a okolí k dispozici novou službu – v budově zdravotnického střediska na č.p. 142 byla otevřena pobočka Lékárny U Černíků Třebíč. Provozní doba je 
nastavena tak, aby vyhovovala jak pacientům ordinací, tak dalším zájemcům. V pondělí je otevřeno od 7 do 12 a od 12.30 do 18 hodin, v úterý, středu a pátek od 7 do 13.30. Ve čtvrtek, 
o víkendech a svátcích je zavřeno.
Sortiment lékárny je velmi široký. Kromě léků na recept (včetně elektronické formy) zde najdete i volně prodejné preparáty, doplňky stravy a alternativní 
výrobky například firmy Energy, zdravotní a přírodní kosmetiku. Nabízí také zdravotní obuv značky Legwood, kterou lze přímo na místě upravit na míru, 
a další zdravotní obuv pro děti i dospělé. V nabídce nechybí ani pestrý výběr čajů různých značek či zdravotnické pomůcky, například pleny.
Odborný personál vedený PharmDr. Evou Musilovou je připraven ochotně poradit a pomoci pacientům, a to nejen s dávkováním konkrétních léčiv, ale také 
při drobných zdravotních obtížích. Samozřejmostí je objednání dostupných léčiv s vyzvednutím do druhého dne.
Výhodou je možnost vyzvednutí receptu přímo po vyšetření u místních lékařů. Občané tak už nemusí za léky dojíždět do Třebíče či jiných měst, ale mohou je 
získat přímo v obci. Otevření lékárny je pro Vladislav významným obohacením občanské vybavenosti a přispívá k lepší dostupnosti zdravotní péče i pohodlí 
místních obyvatel.             Dana Augustinová

VLADISLAV MÁ NOVOU LÉKÁRNU

OTEVÍRACÍ DOBA
PONDĚLÍ:  

7:00-12:00; 12:30-18:00
ÚTERÝ, STŘEDA, PÁTEK:

7:00-13:30

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ CHLAP NA ROZTRHÁNÍ
Městys Vladislav přivítal, v sobotu 25.10.2025, ochotnický divadelní spolek z Brtnice, s divadelním představením Chlap na roztrhání, které si nenechalo ujít přes 160 diváků.
Děj komedie se odehrává na začátku 20. století ve Francii a začíná pronájmem bytu ovdovělé dobrodružky chudému akademickému malíři, který se všemožnými 
způsoby snaží obstarat si živobytí. Do hry postupně vstoupí milenka, vdavekchtivá bohatá slečna s rodiči, dobrosrdečná služebná nebo temperamentní španělská 
tanečnice. Rozuzlení je nečekané.
V této vtipné komedii předvedli herci profesionální výkony, které byly odměněny velkým potleskem. Vzhledem k  hojné návštěvnosti, budeme v tradici pořádání ochotnic-
kých představení, dále pokračovat. Další představení plánuje Městys Vladislav na duben 2026.     Radka Dvořáková

V sobotu 18. října jsme u nás v hospůdce u hřiště prožili krásné, větrné a slunečné 
odpoledne plné draků a dobré nálady. Do vzduchu se vznesl téměř každý drak a společně 
roztančili oblohu.
Každé dítě dostalo sladkost a malý dáreček. Nechyběla ani soutěž 
o nejhezčí dračí let – na vítěze čekal dárkový poukaz do Dráčika. Pro 
zpříjemnění atmosféry byl připravený fotokoutek, kde si mohli všichni 
pořídit památeční snímek.
Po skončení drakiády jsme společně opékali špekáčky, jablíčka 
a samozřejmě nechyběly ani oblíbené pečené brambory, na které se 
všichni těší každý rok.
Děkujeme všem rodičům i dětem, že za námi dorazili a společně si užili 
krásné podzimní odpoledne.
Těšíme se na další společnou akci!    Lenka Vaverková

VĚTRNÁ A SLUNEČNÁ 
SOBOTA S DRAKY 
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PODZIMNÍ BURZA NA OBECNÍM ÚŘADĚ
Dne 11. října 2025 se v prostorách obecního úřadu konala tradiční Podzimní burza. Obyvatelé měli možnost přinést věci buď 
k prodeji, nebo je darovat. Nabídka byla opravdu pestrá – od zimního ošacení přes knihy a hračky až po věci denní potřeby 
či přebytky ze zahrady.
Velký dík patří všem, kteří se do burzy zapojili ať už jako prodejci, dárci nebo návštěvníci. Darované 
ošacení bylo následně odvezeno do Charitního šatníku ve Znojmě, kde ještě poslouží lidem, kteří to 
nejvíce potřebují. Všem účastníkům a organizátorům děkujeme za spolupráci a ochotu pomáhat.

Jana Suchánková

Zdraví máme jen jedno – a přesto na něj často myslíme až ve chvíli, kdy se něco pokazí. Právě proto je 
prevence tak důležitá. Umožňuje zachytit problémy ve fázi, kdy jsou dobře léčitelné, a mnohdy 
dokonce zachraňuje životy. Že to nejsou jen prázdná slova, potvrdila akce Den zdraví, která proběhla 
19. října ve Vladislavi.
Na místě byla přítomna MUDr. Molínová, zkušená kožní lékařka, která zájemcům 
nabízela odborné vyšetření kožních znamének. O kontrolu byl velký zájem – 
a výsledky ukázaly, jak zásadní podobné akce jsou.
U celkem šesti lidí odhalila lékařka dysplastické névy, tedy přednádorové změny na 
kůži. Tyto nálezy byly odborně odstraněny, čímž se předešlo možnému rozvoji kožní 
rakoviny.
Ještě závažnější byl nález u jednoho účastníka, u něhož byl diagnostikován 
bazaliom – nejčastější typ kožního nádoru. Díky včasné diagnostice může být léčba 
zahájena včas a s vysokou úspěšností.
Co si z toho odnést?
Tyto výsledky jasně ukazují, že preventivní vyšetření není formalita. Je to šance 
odhalit zdravotní problém v okamžiku, kdy je ještě řešitelný. Kožní nádory patří k těm, 
které lze při včasném zachycení velmi účinně léčit, a pravidelná kontrola znamének 
by měla být samozřejmostí – zvlášť pokud máme světlý fototyp, mnoho pigmento-
vých skvrn, nebo se často vystavujeme slunci.
Prevence není strašení. Prevence je jistota.

MUDr. Blanka Molínová/MUDr. Eva Lisá

PREVENCE MÁ SMYSL: DEN ZDRAVÍ VE 
VLADISLAVI ODHALIL VÁŽNÉ NÁLEZY
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HALLOWEEN – SVÁTEK STRAŠIDEL I ZÁBAVY 
Poslední říjnový den, 31. října, patří Halloweenu – svátku, který si k nám v posledních letech našel cestu z anglosaských zemí. 
Jeho kořeny sahají až ke keltskému svátku Samhain, kdy lidé věřili, že se v tuto dobu setkávají světy živých a mrtvých.
Dnes je Halloween především o zábavě – děti se převlékají do kostýmů čarodějnic, duchů nebo kostlivců, 
vyřezávají se dýně a dovnitř dávají svíčku, pořádají se večerní stezky odvahy či tematické večírky. 
Typickým symbolem je oranžová dýně s vyřezaným obličejem, která má podle tradice odhánět zlé duchy.
Ve Vladislavi jsme začali s oslavou svátku již v pátek 24. října, kdy jsme vyřezávali nejen strašidelné dýně. 
V pondělí 27. října se úderem 15. hodiny na kluzišti ve Vladislavi uskutečnila tradiční Halloween party. 
Akce se celkem zúčastnilo kolem 35 dětí. Na děti čekaly jako vždy zábavné soutěže, tvoření či dýňová 
tombola. Oceněni byli též vítězové za nakreslení nejhezčího obrázku, za vyřezání nejstrašidelnější dýně 
a za nejstrašidelnější masku. Celou akcí opět provázel DJ Ludwa, nechybělo bohaté občerstvení, 
o doplňkový prodej různých dobrot se letos postarali Gabbie´s lívanečky a rodina Hábichových. 
Ještě jednou moc děkujeme všem, kdo se Halloween party zúčastnili, i těm, kteří ji pomáhali připravit. 
Pořádání akce bylo i letos podpořeno Městysem Vladislav. 
Jak tomu již bývá, Halloweenskou party tradičně ukončujeme sezonu akcí na kluzišti. Všem děkujeme za 
podporu v letošním roce a těšíme se na Vás v roce příštím. Aktuality a seznam všech akcí, které pořádá 
„TJ Vladislav, oddíl Sport pro všechny“ najdete na našem Facebooku @KluzisteVladislav, nebo se je 
dozvíte prostřednictvím obecního rozhlasu, či zde ve zpravodaji. 
Závěrem všem přejeme klidnou adventní dobu, pohodové prožití Vánoc, dětem bohatou nadílku od 
Ježíška a šťastný vstup do nového roku. Budeme se těšit zase v roce 2026!

 Jana Suchánková/Petr Hroščaník
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OBĚD VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ S HOSTUJÍCÍM ŠÉFKUCHAŘEM
Ve středu 15. října 2025 měla naše školní jídelna výjimečného hosta. Do kuchyně zavítal šéfkuchař Miroslav Rýznar, který vaří za 
společnost LAFFOD s.r.o. z Napajedel. Pan Rýznar se dlouhodobě věnuje moderní a vyvážené školní stravě a je známý svými 
nápaditými recepturami podporujícími zdravý životní styl.
Po přípravě oběda navíc zavítal i mezi žáky, s nimiž si povídal o vaření, kvalitních surovinách a o tom, 
jak vznikalo připravené menu.

Pro naše žáky připravil speciální menu plné chutí a pestrých surovin:
Polévka: Polévka ze žluté čočky a pečené mrkve
Hlavní chod: Hrnec čtyř druhů těstovin s masovo-luštěninovými knedlíčky a zeleninou
Moučník: Limetkový moučník s broskvemi

Oběd vzbudil mezi dětmi různorodé ohlasy, ale pro mnohé z nich to byla zajímavá příležitost ochutnat nové 
kombinace chutí i netradiční suroviny.

Alena Brabcová/Jana Suchánková

VÁNOCE V LÉKÁRNĚ
Lékárna ve Vladislavi vám nabízí možnost nákupu vánočních dárků bez stresu, v klidné a příjemné sváteční 
atmosféře.
V naší nabídce najdete dárková balení čajů, ovocných a bylinných sirupů. Péči o rodinu 
a blízké lze podpořit vitamíny a minerály na imunitu a celkovou vitalitu. Tipem na dárek vám 
mohou být i kosmetické balíčky Eucerin, Bioderma a Rugard. Pro správný pohyb si můžete 
vybrat ze široké nabídky kloubní výživy, zdravotní obuvi Peter Leqwood, Peon a Santé, pro 
kontrolu tlaku máme tonometry za výhodné ceny. K prodeji jsou i dárkové poukazy.
Ochotně vám poradíme se správným výběrem produktů pro obdarování vašich blízkých  – 
zdraví je tím nejcennějším darem.

Těšíme se na vaši návštěvu.

Otevírací doba
PONDĚLÍ:  

7:00-12:00; 12:30-18:00
ÚTERÝ, STŘEDA, PÁTEK:

7:00-13:30
Otevírací doba během vánočních svátků se může lišit.

SEZÓNA 2025 V MOŠTÁRNĚ VE VLADISLAVI
Jednou z hlavních činností vladislavských zahrádkářů je provoz moštárny, proto i letos zde byl během podzimních sobot čilý 
ruch. Letošní moštovací sezona byla zahájena v sobotu 15. listopadu 2025
I přesto, že ve Vladislavi kvůli jarním mrazům v době květu ovocných stromů jablek moc nebylo, bylo 
v okolních obcích jablek poměrně dost. O tom svědčí i fakt, že se moštovalo celkem devětkrát, což je 
více než v posledních pěti letech. Vymoštovalo se téměř 3 350 litrů moštu, a to nejen jablečného, ale 
moštovaly se také hrozny. V moštárně bylo také možné si nechat nakrouhat zelí pro domácí 
nakládání, ale o krouhání byl letos celkově menší zájem než v předchozích letech. Za zmínku stojí 
také to, že i přes počáteční peripetie s přechodem na nový typ lisovacích plachetek se snad letos již 
podařilo většinu zádrhelů vychytat a mohou tyto nové plnohodnotně nahradit původní, které bylo 
nutné vyměnit kvůli únavě materiálu. Efektivitu práce v moštárně pomáhá zlepšit i objednávkový 
systém, zavedený před čtyřmi roky. Tento systém objednávání je rok od roku čím dál více využíván, 
zájemci si mohou rezervovat svůj čas moštování na konkrétní termín, a netvoří se tak nepříjemné 
dlouhé fronty. 
Všem členům, kteří se obětavě podíleli na práci v moštárně, patří velké poděkování a zájemcům 
o moštování nebo krouhání zelí děkujeme za přízeň. Neustále se snažíme pracovat na zkvalitňování 
služeb a budeme se těšit na shledanou v moštárně opět příští podzim.
Jeden z podzimních sobotních dnů však provoz moštárny utichl. Vladislavští zahrádkáři totiž pořádali 
zájezd, a to 4. října, kdy jsme vyrazili na výstavu Floria Podzim do Kroměříže. Krom velkého množství 
stánků na venkovních plochách a expozici Českého zahrádkářského svazu v pavilonu B byla ve 
vnitřním pavilonu A pořádána výstava bonsají. Exponáty byly naprosto úchvatné, velmi precizně 
prezentované a některé z nich byly vystavovány vůbec poprvé, jako například přes 500 let stará 
bonsaj jalovce chvojky. Po návštěvě kroměřížského výstaviště jsme pokračovali do obce Modrá, kde 
jsme navštívili sladkovodní expozici Živá voda a místní archeoskanzen, kde právě probíhaly dny 
medu a medoviny. I přes chladnější den nám počasí přálo a celodenní zájezd lze hodnotit jako 
vydařený.
Zahrádkáři Vladislav Vám k závěru roku 2025 přejí pohodově prožité Vánoce, do nového roku 
2026 hlavně pevné zdraví a také osobní i pracovní úspěchy. Pro příští zahrádkářskou sezonu si 
přejme dostatek jarní vláhy bez mrazů ve vegetačním období a počasí bez extrémních výkyvů.  
Sledujte nás na Facebooku nebo Instagramu, případně navštivte naše webové stránky a v příštím 
roce se těšíme opět na viděnou při akcích, které pro Vás budou vladislavští zahrádkáři opět pořádat. 

 Dominik Komenda

KDYŽ PŘÍRODA POMÁHÁ: ČESKÁ FIRMA NEOZEN PŘINÁŠÍ REVOLUCI V PÉČI O SVOJE TĚLO
V době, kdy se stále více lidí obrací k přírodním řešením svých zdravotních problémů, přichází česká firma Neozen s produkty, které spojují staletou moudrost bylinkářství s moderními poznatky vědy. A není to jen 
prázdné marketingové heslo – za značkou Neozen stojí skutečný příběh lidí, kteří věří v sílu přírody.
Z lásky k bylinkám
„Naše cesta začala prostou touhou pomoci sobě i ostatním žít zdravěji a v souladu s přírodou," vzpomínají zakladatelé Neozenu. „Nechtěli jsme jen prodávat produkty. Chtěli 
jsme vytvářet něco, co skutečně funguje a co bychom bez obav dali svým nejbližším."
Tato filozofie se promítá do každého produktu, který firma vyrábí. Veškeré přípravky vznikají podle standardů HACCAP a jejich složení je pečlivě ověřováno v akreditovaných 
laboratořích. Ale to není vše – každý produkt prochází nejdůležitějším testem: zkoušejí ho nejprve na sobě, svých blízkých a stálých zákaznících. Teprve pak se dostane do 
prodeje.
Vlastní výroba, žádné kompromisy
Zatímco mnoho firem pouze překupuje hotové produkty, Neozen se vydalo náročnější, ale poctivější cestou. Většina sortimentu pochází z vlastní výroby. Mezi nejoblíbenější 
produkty patří:
Bylinné kúry – ať už potřebujete podpořit klouby, paměť, zklidnit mysl, zlepšit trávení nebo posílit imunitu, najdete zde směs šitou na míru vašim potřebám. Každá bylinka je 
pečlivě vybrána a její účinky jsou podloženy jak tradiční znalostí, tak moderními studiemi.
Hairbian – přírodní doplněk stravy pro krásné vlasy, pevné nehty a zářivou pleť. Protože krása začíná zevnitř.
Očistná kúra Trizones – tříměsíční detoxikační program, který pomáhá tělu zbavit se toxinů a nastartovat metabolismus. Ideální pro ty, kdo chtějí začít novou kapitolu svého zdraví.
Když vás trápí nachlazení...
Podzimní a zimní měsíce přinášejí nejen krásné barvy listí, ale bohužel i ucpaný nos, bolesti v krku a celkovou nepohodlnost. Právě proto vyvinul Neozen C Imunobian, který díky 
svému složení s bacily zatočí.
Příroda bez chemie
„Čistota, kvalita a harmonie – to jsou naše základní hodnoty," zdůrazňují v Neozen. „Respektujeme přírodu a vyrábíme produkty bez zbytečné chemie. Věříme, že tělo ví nejlépe, 
co potřebuje, a naším úkolem je mu poskytnout ty nejčistší a nejúčinnější suroviny."
Vyzkoušejte sami
Pokud jste unaveni chemickými přípravky s nesrozumitelnými názvy, pokud hledáte cestu zpět k přírodě, nebo prostě chcete podpořit českou firmu, která to myslí upřímně, 
navštivte www.neozen.cz.
Najdete zde nejen široký sortiment dalších produktů, ale i poradenství a inspiraci, jak žít lépe. Protože zdraví není jen absence nemoci – je to stav harmonie těla i duše.
Neozen – z lásky k bylinkám. Z lásky k vám.
 Dominik Komenda
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JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT ODPAD A PROČ NA TOM ZÁLEŽÍ
Třídění odpadu je jednou z nejjednodušších, ale zároveň nejúčinnějších cest, jak každý z nás může přispět k ochraně 
životního prostředí a zároveň pomoci obci snižovat náklady na odpadové hospodářství. Díky dlouhodobě aktivnímu 
přístupu občanů patří Česká republika mezi nejlepší země Evropy v oblasti třídění odpadu, což potvrzuje i systém EKO-
KOM. Aby naše obec dokázala tyto výsledky udržet a nemusela sahat ke zvyšování poplatků, je nutné, abychom všichni 
dodržovali základní zásady správného třídění.
 Od 1. ledna 2026 bude nově možné odkládat do žlutých kontejnerů kromě plastů i kovové obaly 
a nápojové kartony – tzv. multikomoditu. Tato změna má občanům třídění výrazně usnadnit 
a zpřehlednit. Zároveň ale v obci nadále zůstávají i samostatné šedé kontejnery na kovy, které budou 
využívány i v období přechodu na nový systém. Do žlutých kontejnerů tedy patří plastové obaly, PET 
lahve, fólie, sáčky, kelímky, kovové plechovky, konzervy, kovová víčka a také kartonové obaly od 
mléka, nápojů či omáček. Aby se minimalizoval objem odpadu, je důležité každou PET lahev 
sešlápnout, případně stlačit i další duté obaly. Stejně tak je nutné odpad vhazovat volně – tedy vysypat 
z igelitových tašek, aby v kontejnerech nezabíraly místo a nekomplikovaly následné třídění. Do plastů 
rozhodně nepatří ani stavební polystyren, který je veden jako stavební odpad a musí být likvidován jiným 
způsobem.
Modré kontejnery slouží k odkládání papíru a kartonu, jak stanovuje obecní vyhláška o systému 
odpadového hospodářství . Patří sem noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír, kartony a papírové 
obaly. Jednou z nejčastějších chyb je vhazování nerozložených krabic. Krabice je potřeba vždy rozřezat 
nebo alespoň důkladně sešlápnout, protože jinak zabírají násobně více místa. Podle zkušeností 
svozových společností tvoří více než 40 % objemu kontejnerů zbytečný vzduch způsobený především 
nesešlápnutými obaly a odkládáním odpadu v pytlích. Vzduch však platíme jako odpad – a tím se 
zbytečně zvyšují celkové náklady.
Oranžové kontejnery na textil slouží k odkládání čistého a suchého oblečení, obuvi v párech, lůžkovin, dek či jiného textilního materiálu. Nepatří sem však mokré nebo 
plesnivé textilie, koberce, matrace ani molitan. Tyto materiály způsobují znehodnocení celého obsahu kontejneru, který potom musí být likvidován jako směsný odpad.
Elektroodpad je možné odkládat do kontejneru vyhrazeného pro elektroodpad. Elektro spotřebiče lze odložit také přímo na dvoře mateřské školy – vždy však pouze 
kompletní, nikoli rozebrané. Neúplné spotřebiče se nesmějí odevzdávat, protože ztráta klíčových částí (např. motoru nebo kovových komponent) znemožňuje jejich 
ekologické zpracování. Do elektroodpadu také nikdy nepatří molitan nebo jiné běžné materiály, které se někdy lidé snaží do těchto kontejnerů odkládat.
Kontejner na železo slouží pouze pro kovový velkoobjemový odpad – například kovové trubky, plechy, staré kovové konstrukce a podobné materiály. Neodkládají se 
sem elektrospotřebiče, komunální odpad ani jiné složky. Chybné ukládání s sebou nese nejen zvýšené náklady na třídění, ale také riziko poškození svozové techniky.
Obec má dle vyhlášky povinnost zajistit systém odpadového hospodářství a jeho financování. Přesto je důležité si uvědomit, že je to odpad občanů, a tak se za jeho 
likvidaci platí stejně jako za jakoukoli jinou službu – dodávky vody, odvod splašků, plyn nebo elektřinu. Současný poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 
činí 804 Kč na osobu a rok, tedy necelé 2,30 Kč na den. I přes to pokryje pouze přibližně 50 % celkových nákladů na svoz a likvidaci odpadu. Zbytek doplácí obec ze 
svého rozpočtu – tedy z prostředků, které by jinak mohly být využity na rozvoj služeb, infrastruktury nebo veřejných prostranství.
Pokud budeme jako občané pečlivě třídit, sešlapávat obaly, odpad nebude ukládán v pytlích a do kontejnerů nebudou vhazovány nevhodné materiály, můžeme výrazně 
přispět k tomu, aby obec nemusela poplatky zvyšovat. Správné třídění je nejen známkou ohleduplnosti a odpovědnosti vůči životnímu prostředí, ale také jednoduchým 
způsobem, jak ušetřit finanční prostředky nás všech. Každý sešlápnutý obal, každá správně roztříděná položka a každý odpad uložený tam, kam patří, má skutečný 
dopad na kvalitu života v obci i na budoucí výši poplatků.

Jan Havlena
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Přivítání občánků mezi nové obyvatele proběhlo v obřadní síni Úřadu Městyse Vladislav v sobotu 22. listopadu. Přivítáno bylo celkem 8 dětí, z toho 7 z Vladislavi a 1 ze Smrku, 1 děvčátko a 7 chlapců. Děti 
uvítal místostarosta městyse a vystoupily děti z MŠ Vladislav s pásmem básniček a písniček. Věříme, že toto setkání všem přítomným zpříjemnilo listopadové dopoledne. Těšíme na setkání v roce 2026.

Radka Dvořáková

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
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Vánocní cas
ve VLADISLAVI

Adventní tvoření

Vystoupení dětí ze školky

Rozsvícení vánočního stromku



1111

Mikuláš, andělé a čerti ve škole

Mikulášská nadílka a čertovský rej
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